
Тест  7  класс  –  Причастный
оборот с ответами
Тестовые  задания  по  русскому  языку  для  7  класса  по  теме:
«Причастный оборот»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Что присоединяется к причастию в причастном обороте?

А) Имена прилагательные

Б) Слова, от которых оно зависит

+ В) Зависимые от него слова

Г) Служебные части речи

2. От чего зависит причастный оборот?

А) От главной части предложения

Б) От придаточной части предложения

+ В) От определяемого слова

Г) От подлежащего

3.  В  какой  части  предложения  может  находиться  причастный
оборот, относительно определяемого слова?

А) Перед определяемым словом

Б) После определяемого слова

+ В) Перед и после определяемого слова

Г) Не употребляется в предложении с определяемым словом

4.  В  роли  какого  члена  предложения  выступает  причастный
оборот?
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А) Подлежащего

Б) Сказуемого

В) Обстоятельство

+ Г) Определения

5.  Какая  самая  распространённая  ошибка  в  употреблении
причастного  оборота?

+ А) Отрыв причастного оборота от определяемого слова

Б) Неправильное правописание причастия

В) Употребление деепричастия, а не причастия

Г) Как правило, причастный оборот употребляется без ошибок

6. Какую роль в предложениях выполняют причастные обороты?

А) Указательную

+ Б) Описательную

В) Синтаксическую

Г) Грамматическую

7. Что является главной составляющей причастного оборота?

А) Имя существительное

Б) Имя прилагательное

+ В) Причастие

Г) Определяемое слово

8.  Формой  какой  части  речи  раньше  было  принято  считать
причастие?

А) Деепричастие



+ Б) Глагол

В) Имя прилагательное

Г) Имя числительное

9. Чем отличается причастие от имени прилагательного?

+ А) У имени прилагательного постоянный признак, а у причастия
– изменяющийся в ходе действия

Б) Причастие отвечает на другие вопросы

В) У имени прилагательного есть род, а у причастия нет

Г) Имена прилагательные изменяются по падежам, а причастия нет

тест 10. На какие вопросы отвечает причастный оборот?

А) Кто? Что?

Б) Что делая?

+ В) Какой? Чей?

Г) Как? Каким образом?

11. Как употребляется главное слово в обороте относительно
имени существительного, от которого оно зависит?

А) Не зависит от него

Б) В том же времени

В) В том же роде

+ Г) В той же форме

12.  Как  выделяется  причастный  оборот  при  письменном
синтаксическом  разборе  предложения?

А) Прямой линией



+ Б) Волнистой линией

В) Двумя линиями

Г) Пунктиром

13. Какие причастия не могут образовывать причастный оборот?

А) Страдательные

Б) Действительные

В) Возвратные

+ Г) Краткие

14. Какое слово является определяемым в предложении «Капли,
сорвавшиеся с неба, тихо падают на землю»?

+ А) Капли

Б) Сорвавшиеся

В) Тихо

Г) Падают

15. В каком случае причастный оборот выделяется запятыми?

А) Всегда

Б) Если находится в начале предложения

+ В) Если стоит после определяемого слова

Г) Если стоит перед определяемым словом

16. Как найти причастный оборот в предложении?

А) Методом исключения

Б) Расставить знаки препинания

+ В) Задать вопрос от определяемого слова



Г) Найти зависимые слова

17. Как пишутся однородные причастные обороты?

А) Через точку с запятой

Б) Через тире

В) Через дефис

+ Г) Через запятую

18. Выберите правильное утверждение:

+ А) Причастный оборот выделяется запятыми, если относится к
личному местоимению

Б) Причастный оборот не выделяется запятыми, если стоит после
определяемого слова

В) Причастный оборот выделяется запятыми, если стоит перед
определяемым словом

Г) Причастный оборот всегда выделяется запятыми

19.  Укажите  предложение,  в  котором  допущена  ошибка  в
расстановке  знаков  препинания:

А) Искры ярко пылавшие в ночи, были похожи на звёзды.

Б) Искры, ярко пылавшие в ночи были похожи на звёзды.

В) Ярко пылавшие в ночи, искры были похожи на звёзды.

+ Г) Ярко пылавшие в ночи они были похожи на звёзды.

тест-20. Выберите предложение, в котором не хватает запятых:

А) Над трепещущими от ветра деревьями заблестела луна.

+ Б) Охваченная внезапным волнением женщина выбежала во двор.

В) Мы увидели его бегающим вокруг поля.



Г) До края поля мы дошли промокшие до нитки.

21. Что не входит в список особенностей причастия, по которым
его легко найти?

А) Имеет специфические суффиксы

Б) Легко заменяется сочетанием «который + глагол»

В) Отвечает на вопросы: Какой? Что делающий?

+ Г) Не склоняется

22. Укажите предложение, в котором нет причастного оборота:

+ А) Небо покрывается тучами, приобретая грозный вид.

Б) Я заметила птицу, парящую надо мною в небе.

В) Мы слышали крики, доносящиеся из-за поворота.

Г)  Танцующая  в  зале  девушка  завораживала  окружающих  своей
изящностью.

23. Укажите предложение с причастным оборотом:

А) Солнце, послав последний луч, скрылось за горизонтом.

Б) Ветер прошёлся по лесу, обломав сухие ветки.

+ В) Дорога, загромождённая завалами снега, слегка угадывалась
вдалеке.

Г) Едва осветив снежную равнину, день быстро сменялся ночью.

24. Сколько в предложении может быть причастных оборотов?

А) Нисколько

Б) Один

В) Два



+ Г) Два и более

25. В каком случае не ставится запятая между двумя причастными
оборотами?

А) Если оба оборота относятся к одному определяемому слову

+ Б) Если они разделены союзом И

В) Если они находятся в начале предложения

Г) Если они находятся в конце предложения


